

Dr. Vernon Coleman: Oni nechtějí, abyste vlastnili váš byt či dům

infokuryr.cz/n/2022/08/24/dr-vernon-coleman-oni-nechteji-abyste-vlastnili-vas-byt-ci-dum

kuryr

24. srpna 2022



Ve světě Velkého resetu nebudou mít obyčejní lidé dovoleno vlastnit svůj vlastní domov.

Široce propagovaný princip „nebudeš nic vlastnit a budeš šťastný“ se bude vztahovat na koupi a vlastnění každého druhu nemovitosti stejně jako na všechno ostatní.

Ceny domů na celém světě byly za poslední roky vytištěny velmi vysoko, protože na trh bydlení vstoupily velké investiční společnosti a najednou skupili tisíce bytů a domů – což pomohlo zvýšit ceny a vytlačit soukromé kupce.

Zároveň dramaticky klesla kvalita bydlení. Stavitelé, kteří dodržují stavební zákony Evropské unie, vždy vyrábějí chatrné, špatně postavené nemovitosti, které nejsou stavěny tak, aby dlouho vydržely.

Stojí také za zmínku, že domy v Japonsku jsou postaveny tak, aby vydržely 30 let. Potom buď spadnou, nebo se zbourají a vymění za nové.

Proces destrukce vlastnictví bytů a domů již začal

Proces zničení dlouho zažitého principu vlastnictví domu je již v plném proudu. Úrokové sazby rostou (a pravděpodobně budou ještě roky růst, protože se zdá, že centrální banky mají problémy s krocením nekontrolované inflace, kterou vytvořily).

Rostoucí úrokové sazby ztíží novým kupujícím možnost dostat se do třídy vlastníků nemovitostí a pro ty, kteří již nemovitosti vlastní, bude stále náročnější si jejich vlastnictví udržet.

Neustále rostoucí ceny energií budou zvyšovat náklady na vlastnictví domu – zejména pokud je dům starý a špatně izolován. Ceny nemovitostí sníží i zákaz vlastnictví nemovitostí pro Rusy.

A co je ještě horší, vláda Velké Británie bude nutit 15 milionů majitelů domů, aby provedli masivní a katastrofální drahé změny ve svých domovech, že jediným praktickým řešením bude zbourat dokonale dobré a pevné domy.

Certifikáty o energetické náročnosti, které už nyní musí mít každý nový dům, mají v roce 2025 revidovat. Nově budou zahrnovat množství nevyzkoušených, nepopulárních, drahých a neefektivních ekologických vynálezů, které jsou oblíbené u spikleců (a členů sekty globálního oteplování, kteří často prezentují své názory v médiích a na politické scéně).

Takže domy, které mají dálkově ovládané termostaty, budou mít lepší certifikát energetické náročnosti. A podobně je budou mít i domy, které jsou vybaveny tepelnými čerpadly, které se však vyznačují absurdně drahou instalací v porovnání s tradičními plynovými kotli.

Instalace tepelných čerpadel stojí až 22 000 liber (26 000 Eur) a provoz stojí čtyřikrát tolik jako plynové kotle (při předchozích cenách plynu).

Tepelná čerpadla také potřebují elektřinu (která také výrazně drazí), a jelikož většina elektřiny bude ještě dlouhá léta získávána z fosilních paliv a ze spalování dřevěných briket (dodávaných do Velké Británie zpoza Atlantiku), logiku je zde těžké pochopit.

Tresty pro zlobivé

Absence logiky však nezabránila politikům, aby přijali tepelná čerpadla (a mnohé další absurdní ekologické vynálezy) a ti, kteří se rozhodnou upřednostnit tradičnější, rozumnější formy vytápění domu, budou potrestáni.

Majitelům, kteří pronajímají domy, již bylo řečeno, že po roce 2027 bude nezákonné pronajímat nemovitosti, které nemají vysoké energetické hodnocení.

Domy, které nesplňují nové požadavky, budou během několika let neprodejně. Majitelé domů, kteří nemají namontované tepelné čerpadlo, nebudou moci svůj dům prodat.

Je ale smutné, že náklady na provoz domu vybaveného tepelným čerpadlem budou znamenat, že majitelé domů, kteří budou mít namontované tepelné čerpadlo, stejně nebudou umět svůj dům prodat, protože jeho provoz bude příliš nákladný.

A samozřejmě, spiklenečtí globalisté chtějí, abychom všichni žili ve výškových panelácích. Nebudou zde žádná domácí zvířata a apartmány budou malé a identické. Vše bude řízeno centrálně.

A pokud spiklenečtí globalisté budou chtít ovládat lidi žijící v bytovém domě, mohou to udělat jednoduše zamknutím vchodových dveří. To se například dělo v Číně v dubnu a květnu 2022, kdy se úřady rozhodly prosazovat svou absurdní politiku nulového covidu. Bytové domy byly pevně zavřené a obyvatelům nebylo povoleno je opustit.

Závěr

Ceny domů a bytů během následujícího desetiletí výrazně klesnou, přesto si je nikdo nebude umět dovolit koupit kvůli vysokým úrokovým sazbám a degradaci příjmů.

Novodobí bezdomovci budou nuceni se stěhovat do nových, malých, kartonových bytů ve schválených centrech měst. Pokud však bude vaše sociální bonita nízká, bude pro vás obtížné nebo dokonce nemožné pronajmout si vlastní byt nebo dům.

Jaká je tedy budoucnost pro lidi se špatným sociálním kreditem?

No, samozřejmě, jeden z hlavních principů Velkého resetu je, že globální populace se sníží na zhruba 500 milionů lidí. Takže budou mezi těmi „depopulovanými“.

A kde budou žít všichni přeživší bezdomovci?

Možná v něčem podobném věznici pro dlužníky, kterou Dickens tak dobře zobrazil ve svých knižních dílech.

Případně budou ulice plné nemajetných tuláků zahalených do jakéhokoli oblečení, které seženou. V chladném počasí se zahřejí vrstvami kartonu a pokud budou mít štěstí, tak se jim ujde nějaký starý, ošoupaný, špinavý spací pytel.

Co tedy dělat, aby se to nestalo?

Nečekat na nepřízeň osudu, být aktivní, nevolit covidové fašisty ani ukrajinské vlaječkáře, odmítat všechny hloupé nápady vlády vedoucí k Velkému resetu, platit hotovostí, nedržet peníze v bankách a uplatňovat občanskou neposlušnost všude, kde to jen jde.

Autor: Dr. Vernon Coleman, Zdroj: expose-news.com

Sdílet: